

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Por la presente

FONDITAL S.p.A.

con sede en

Via Cerreto, 40 25079 Vobarno (BS) - Italia

declara que los productos:

» 0SPOTAPP## SPOT starter kit: termostato + gateway

» 0EXPSPOT## SPOT expansión de zona: termostato para zona adicional, instalar en combinación con un termostato 0SPOTAPP##

(donde ## indica la versión del producto)

están en conformidad con las siguientes normas armonizadas:

- CEI EN 60730-2-9:2012
- CEI EN 55014-1:2019
- CEI EN 55014-2:2016
- CEI EN IEC 61000-6-1:2019
- CEI EN 61000-6-3:2007

y cumplen con los requisitos esenciales de las siguientes Directivas:

- Directiva Baja Tensión 2014/35/UE
- Directiva Compatibilidad Electromagnetica 2014/30/UE
- Directiva RED 2014/53/UE
- Directiva ROHS 2011/65/UE
- Reglamento Delegado (UE) 811/2013

Vobarno (BS), 01/02/2020

Fondital S.p.A.

La Gestion empresarial

Dott.ssa Valeria Niboli